
 

       

 
ΙΒ΄ ΠΑΝΙΟΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

Ζάκυνθος, 18 Οκτωβρίου – 21 Οκτωβρίου 2023 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΑΚΥΝΘΙΝΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 

 
Ζάκυνθος 10 Μαρτίου 2023 

Αρ. πρωτ. 19 

 

ΠΡΩΤΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

 

Η Εταιρεία Ζακυνθινών Πολιτισμικών Ερευνών (Ε.Ζ.Π.ΕΡ.) βρίσκεται στην 

ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την διεξαγωγή του Δωδέκατου (ΙΒ΄) Πανιονίου 

Συνεδρίου, ως συνέχεια του σημαντικού αυτού θεσμού που αποτελεί την κορυφαία 

επιστημονική οργάνωση στον χώρο των Ιονίων Νήσων.  

Tο Δωδέκατο (ΙΒ΄) Πανιόνιο Συνέδριο διοργανώνεται από την Εταιρεία 

Ζακυνθινών Πολιτισμικών Ερευνών (Ε.Ζ.Π.ΕΡ.), μία πενταετία μετά το ΙΑ΄, που 

έλαβε χώρα στην Κεφαλλονιά τον Μάιο του 2018, λόγω των ειδικών συνθηκών του 

κορωνοϊού (κατά παρέκκλιση των υπαγορεύσεων του θεσμού που καθορίστηκε το 

1914 και ορίζει την πραγματοποίησή του κάθε τέσσερα χρόνια), από 18 έως 21 

Οκτωβρίου 2023 με φυσική παρουσία, στην Ζάκυνθο. Τις δυσκολίες της 

συντόμευσης του χρόνου οργάνωσης του Συνεδρίου η Ε.Ζ.Π.ΕΡ. επιχειρεί να 

ξεπεράσει με την επικουρία της Τεχνολογίας. 

Καλούνται τα Μέλη της Επιστημονικής Κοινότητας να δηλώσουν τη 

συμμετοχή τους είτε στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου: 

https://panioniosynedrio.gr/2023/ (στο πεδίο ΕΓΓΡΑΦΗ) είτε στο e-mail της 

Ε.Ζ.Π.ΕΡ. : ezperzante@gmail.com, μέχρι την 30ή Ιουνίου 2023. 

Η δήλωση του τίτλου της ανακοίνωσης πρέπει να συνοδεύεται με μία σύντομη 

περίληψη και ένα επίσης σύντομο βιογραφικό σημείωμα (έως 300 λέξεις έκαστο). 

Επίσης εκτός από την ιδιότητά σας, να δηλωθεί η ταχυδρομική διεύθυνση, η 

διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τα τηλέφωνα επικοινωνίας (σταθερό, 

κινητό). 

Βασική προϋπόθεση είναι (κατά τις υπαγορεύσεις του θεσμού) η ανακοίνωση 

να έχει επτανησιακό χαρακτήρα και, οπωσδήποτε, να είναι πρωτότυπη.  

Ως γλώσσες του Συνεδρίου καθορίζονται η ελληνική και η αγγλική και ως 

θεματικές ενότητες οι ακόλουθες: 

1.Θετικές Επιστήμες, 

2.Ιστορία, Αρχαιολογία, Αρχεία, 

3.Τέχνες (Μουσική, Θέατρο, Κινηματογράφος, Χορός, Εικαστικές Τέχνες), 

4.Οικονομία, Κοινωνιολογία, Δίκαιο, 
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5.Φιλολογία, Λογοτεχνία και 

6.Τα Ιόνια νησιά σήμερα : ζωτικοί πόροι, περιβάλλον και αειφόρος ανάπτυξη. 

 

Η διάρκεια κάθε ανακοίνωσης θα καθοριστεί από το πλήθος των 

ανακοινώσεων που θα δηλωθούν και σε κάθε περίπτωση δεν θα ξεπερνά τα 20 λεπτά. 

Κάθε ερευνητής έχει δικαίωμα μίας συμμετοχής μόνο και το πολύ και μίας 

δεύτερης σε συνεργασία.  

 

Ευελπιστώντας ότι θα οργανώσουμε ένα Συνέδριο αντάξιο του θεσμού, με 

εγκάρδιους χαιρετισμούς 

 

Για την Ε.Ζ.Π.ΕΡ. 

         Ο Πρόεδρος         Ο Γραμματέας 

 

 Γεώργιος Φιορεντίνος     Διονύσιος Λαδικός 

          Φιλόλογος                Εκπαιδευτικός ΠΕ70 


